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Η εορτή της Υπαπαντής στην Ιερά Μητρόπολη 
Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών
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Με επίκεντρο τον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό της Υπαπαντής του 
Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού, στην Κωμόπολη των Καμαρών, 
εορτάσθηκε η μεγάλη Εορτή της Υπαπαντής στην Ιερά 
Μητρόπολη Πατρών.

Στον Εσπερινό της Εορτής χοροστάτησε και μίλησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, ο οποίος ανέλυσε την εορτήν της Υπαπαντής και 
εστάθη στα μηνύματα τα οποία εκπέμπουν τα πρόσωπα, που πρωταγωνιστούν σε 
αυτό το μέγα και θαυμαστό γεγονός.

Ανήμερα στον ίδιο Ιερό Ναό, ο οποίος κατεκλύσθη από πλήθος ευσεβών 
Χριστιανών, τελέσθηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου,
ευγενώς προσκληθέντος υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών 
κ. Χρυσοστόμου και συλλειτουργούντος του Μητροπολίτου Πατρών.

Τον θείον λόγο κήρυξε ενώπιον των Αρχών και των Εκπροσώπων Αρχών και 
Φορέων και του πολυπληθούς Εκκλησιάσματος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, ο οποίος αναφέρθηκε με λόγο γλαφυρό 
και μεστό νοημάτων, στην θεολογία της Εορτής και στην σημασία της για την 
πορεία μας προς την θέωση. Ειδικά αναφέρθηκε στην συγκινητική σκηνή κατά την 
οποίαν η Θεοτόκος βαστάζουσα ως βρέφος τεσσαρακονθήμερον τον Σωτήρα του 
κόσμου, τον προσφέρει στον δίκαιο Συμεών τον Θεοδόχο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ευχαρίστησε από 
καρδίας, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο 
για την αποδοχή της προσκλήσεως, προκειμένου να προεξάρχει της λαμπράς 
πανηγύρεως και ευχήθηκε στους Άρχοντες και στον ευσεβή Λαό, από βάθους 
ψυχής, πάσαν δωρεάν και χάριν παρά Κυρίου. Τόνισε δε ιδιαιτέρως, ότι το πνεύμα 
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της ενότητος και της εν Χριστώ αγάπης πρέπει να συνέχει όλους μας, τον τε Ιερό 
Κλήρο και τον ευσεβή Λαό.

Στον πανηγυρίζοντα Ιερόν Ναό της Υπαπαντής του Σωτήρος Κάτω Καστριτσίου 
Πατρών, χοροστάτησε στον Όρθρο, προέστη της Θείας Λειτουργίας και κήρυξε 
τον θείο λόγο ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος.
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